

“备战”高中，济宁家长们铆足了劲不让孩子掉队

# 中考进行中，已报名高中预科班

齐鲁晚报·齐鲁壹点 见习记者 崔培 王干

高考后的中考，对于考生的家长们来说，心态真的是南辕北辙。高考是人生大考，对孩子以后的人生意义重大，但考完也就意味着战役结束；而中考则更令家长们重视，即便考完，也只是另一场更大战役的前奏。报预科班，让孩子提前熟悉高中学习节奏，家长们铆足了劲，不让孩子在高中“掉队”。



## 高中预科班受追捧 让孩子提前感受高中

中考第二天，济宁育才中学考点门外，依然有很多家长在场外陪考。相对来讲，中考期间的考生和家长比较放松。

来自济宁七中的考生小陈早早来到考场外等待，顺便和同学们一起复习下午要考的物理和化学，小陈妈妈则与其他家长聊着天。

“女儿这几天考试，我们全家都以她为重，她自己并没有因为考试紧张，反而很享受这几天‘公主’般的待遇。”陈女士笑着说，女儿在十五中上学，半个月前就已经报了某机构办的高中预科班，想让孩子提前感受一下高中的学习节奏。

“预科班6月底就得去上课，主要补习英语、数学、物理、化学和生物，一共上四个周，接着8月中旬就开始军训了，其实孩子休息时间不是很多。”说起来，陈女士有些心疼，但她也表示，就得让孩子早点吃苦，长大以后才能少吃点苦。

## 为了不让孩子掉队 家长们操碎了心

在济宁北大培文实验学校考场外，家长和前来派发传单的教育机构宣传人员攀谈着，聊天内容多是关于孩子的成绩如何，报考哪所高中这些话题上。

“够了够了，我这里已经有很多张了，我得回家筛选筛选，琢磨琢磨哪个课程适合孩子。”不少家长朱先生和机构宣传人员一边说着，一边还是接过来宣传单。“你看，我这都装不下了。”朱先生笑着摇了摇头。“孩子班里大部分学生都报班，上的辅导班价格也不一样，从六七

### ■现场花絮

## 闺女高考儿子中考 这位家长忙坏了

11日上午，济宁北大培文实验学校门口，比起前几日高考家长们的熙熙攘攘，显得安静了许多。中考的第

二天，学门口陪考的家长并不多。在为数不多的家长中，记者发现了一位熟面孔——前几天刚来陪女儿

# 志愿怎么填？听听专家怎么说

本报高考志愿说明会本周六开讲，权威专家为考生免费支招

本报济宁6月11日讯(记者 褚思雨) 由齐鲁晚报·今日运河、济宁一中主办的2019高考志愿填报说明会，将于6月15日(本周六)在济宁一中太白湖校区(如意讲堂)开讲，今年特邀请山东省教育厅技术装备专家组成，高考大数据分析专家李彦成主讲，为考生送上最全面的高考填报信息，最新的招考政策。

高考已经结束，如何更

好的、更合理的填报志愿，是每一个考生及家长最关心的问题。本届高考志愿填报说明会主讲人是投师问录创始人、省教育厅技术装备专家委员会委员，高考大数据分析专家李彦成，作为山东当代学生生涯规划研究中心主任，李彦成对自主招生、综合评价招生，高考志愿填报有着多年研究经验，曾帮助无数孩子实现名牌大学的梦想。

据了解，2019高考志愿填报说明会，由九龙家电、济宁中南珑悦联合赞助，感兴趣的考生及考生家长可凭借2019年夏季高考准考证免费参加。另外，16日上午9点，金乡新一中礼堂还将举办2019高考志愿填报说明会分会场。届时，金乡的广大考生及家长们可到金乡县一中倾听专家现场支招，共论考生志愿填报。

金榜题名时，九龙惠学

高考的吴先生。

“前几天是陪闺女高考，现在又来陪儿子中考了。”吴先生笑着说，女儿和儿子同一年迎大考，作为家长压力大了很多，这一个月全家都在备考状态，“我爱人在家做饭，我来陪考，分工和闺女高考时一样。”

吴先生告诉记者，为了两个孩子的考试，爱人

请了一个月的假。“看孩子的心情应该是考得不错，现在已经和同学计划好了，先去上海迪士尼玩，然后回来学车。”吴先生说，现在还不知道孩子能不能考好，不过也辛苦好几年了，等儿子考完打算全家能出去玩上一趟。

齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 魏声远

## 老师带队来考试

## 家长省心又满意

11日下午，考试还没开始，济宁学院附属高中门口的人群里，有一位明显不是家长的女士，焦急地打着电话。

“喂，是灿灿的家长吗？考试快开始了，请问灿灿来了吗？”离考试开始还有10分钟，她拿着手中的名单核对着没有看到的学生，并一一给他们打电话确认，直到所有学生都已进场才松了口气。

原来，这位老师姓任，是济宁十四中的教师。谈起送考，任老师拿出了密密麻麻的名单，上面有50多个孩子的名字以及对应家长姓名和电话，她的任务是在学生来报到时，在名字后面打勾，对没有来报到孩子一一给家长电话确认。

“孩子交给老师，我们也

放心，老师全程陪考。孩子来了之后都会先到老师这里报个到，有拿书包的孩子也会放在这儿让老师帮忙看着。”一位家长笑着说，有的孩子没进场之前有什么题目不会，还可以问问。学生在里面考试，老师在外面等着，考试时心里也踏实。说起陪考的老师，这位家长十分满意。

任老师表示，“孩子们没有迟到或缺考的情况，我们俩也就放心了。”任老师笑着说，和她一起陪考的还有一位范老师，参加工作的9个年头里，学校每年都会让老师来陪考。“以后，我们也会坚持下去，把学生扶上马，还要送一程。”

齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 魏声远



任老师在考场外与家长交流。 本报见习记者 魏声远 摄

济宁中南珑悦项目占据济宁太白湖新区核心位置，位于京杭路与济安桥南路交汇处。项目共有四类产品，洋房、小高层、别墅以及沿街商业。项目容积率仅1.66，都市极致低密生活，洋房+小高层+商墅高端业态组合，汇聚顶级圈层，多重科技系统辅以金牌物业，让济宁人民的居住更加舒适、健康、安全。目前该项目22#、27#，138—155m²墅境洋房盛大认筹中。